Tasi Réka vagyok, a Semmelweis Egyetem ötödéves orvostanhallgatója. A Humanitás Alapítvány több éve követi a tanulmányaimat és az életemet is. 

Mikor eldöntöttem, hogy az orvosi hivatást választom, régóta érdekeltek a természettudományok. Gimnazistaként tudatosan készítettem magam tehát erre. 15 évesen felsőfokú nyelvvizsgát tettem, országos szintű versenyeken szerepeltem kedvenc tárgyaimból: kémiából, angolból és irodalomból. A felsorolásból látszik, hogy szerteágazó érdeklődéssel szemlélem a külvilágot. A tudományon túl azonban figyelmem középpontjában az ember és az ő sokszínű változatossága áll.

Az egyetemi éveim kezdete több nehézséget hozott magával. Egyrészt a hatalmas tananyag, amit csak nagy szorgalommal, és teljesen másféle módon kell elsajátítani, mint a korábbi ismereteket. Sok stresszel is jár ez, különösen vizsgaidőszakban, amikor is nagy szigorral kérik vissza a megszerzett tudást.

Másrészt jelentős terheket ró családomra ez az időszak. A kollégiumi díj, az utazási költségek, a drága egyetemi tankönyvek és jegyzetek nagy kiadásokkal járnak minden hónapban. 

A Humanitás Alapítvány célja tehetséges, ám nehéz helyzetű diákok felkarolása, támogatása. Az orvosi egyetem mellett nem lehetséges diákmunka folyamatos vállalása, hiszen ennek a tudás és az eredmények egyértelműen a kárát látnák. Komoly terheket vesz le tehát a családomról a megtisztelő segítségük! Köszönhetően az Alapítványnak, jó jegyekkel zárom a féléveket és nyugodtan foglalkozhatok a tudományos diákköri kutatómunkámmal, amelynek célja egy bizonyos fajta csontrák eredetének tisztázása.

Mindig is úgy gondoltam, hogy az ad értéket az ember életének, ha tehetségét, szorgalmát mások javára kamatoztatja. Ez a meggyőződés vezetett arra, hogy az orvosi hivatást válasszam életpályaként. És nagyon megindító azt látni, hogy mások is fontosnak tartják az odafordulást, a nehéz helyzetű emberek felkarolását! Köszönöm tehát a Humanitás Alapítványnak az áldásos segítségét!

